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Enkät klimatomställning

Frågor som rör dig personligen

1. Känner du dig engagerad i klimatfrågan?
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2. Känner du en oro för att påverkas negativt av klimatomställningen?
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3. Är du orolig för att klimatomställningen kommer göra så att du blir av med jobbet?
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4. Är du orolig för att inte ha rätt kompetens när jobbet förändras på grund av klimatomställningen?
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Frågor som rör din arbetsplats

5. Har det skett en förändring på din arbetsplats kopplat till klimatomställningen? T ex mer återvinning, 
vegetarisk mat på menyn, energianvändning osv. 
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6. Upplever du att individen har möjlighet att påverka arbetsplatsens arbete kopplat till 
klimatomställningen? 
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Frågor som rör företaget du jobbar i

7. Påverkas det företag du jobbar i av klimatomställningen?
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8. Upplever du att det företag du jobbar i är positivt inställt till klimatomställningen?
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9. Har det företag du jobbar i ett aktivt arbete med kompetensförsörjning och kompetensutveckling 
kopplat till klimatomställningen?
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Frågor som rör din fackklubb

10. Är din fackklubb engagerad i frågor som rör klimatomställningen?
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11. Har din fackklubb möjlighet att påverka företagets arbetsplatsnära arbete kopplat till 
klimatomställningen? T ex mer återvinning, vegetarisk mat på menyn, energianvändning osv.
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12. Har din fackklubb möjlighet att påverka företagets strategiska arbete kopplat till klimatomställningen? 
T ex förändringar i produktion.
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13. Arbetar din fackklubb med frågor om kompetensförsörjning och kompetensutveckling kopplat till 
klimatomställningen?
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